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Notulen Algemene Ledenvergadering BVO 1 april 2016 
 

Aanwezig: Marleen van Dam Voorzitter 
        Niels den Outer  Penningmeester 
        Jeroen Harzing PR/Secretaris 
        Astrid van Jaarsveld Bestuurslid evenementen (notulist) 

Loek Brandenburg  Vicevoorzitter  
 
1. Opening  

De voorzitter heet iedereen welkom en opent de vergadering om 18:20 uur. Zij 
bedankt Arco Architecten voor de gelegenheid om onze ledenvergadering dit jaar 
in het bedrijfspand van Arco te houden. Jan Kwakernaak geeft aan de hand van 
een diapresentatie een kijkje in de verschillende projecten. Ook wordt vol trots de 
3D-printer geshowd, die een 3D presentje voor de BVO aan het maken id. 
 

2. Notulen jaarvergadering 9-10-2015 
In de notulen staat bij punt 5 dat Hans Sluijs aftrad; dat was Peter de Wit. Er zijn 
verder geen vragen naar aanleiding van de notulen van de ALV van 9 oktober 
2015 en deze worden, na aanpassing van punt 5 door de voorzitter vastgesteld. 
 

3. Stand van zaken leden en nieuwe leden  
De voorzitter meldt dat de groei van het ledenaantal ook in 2015 heeft doorgezet. Er 
waren geen opzeggingen. In 2015 mochten we 12 nieuwe leden verwelkomen en in 
2016 staat de teller nu op 2. De twee nieuwe leden krijgen de gelegenheid om zich 
aan de leden voor te stellen: Hof van Hoenkoop (Pim van Zuilen) en Jan Snel (jr) 
Beheer. 
 

4. Financieel verslag 2014 
De penningmeester informeert de aanwezigen dat in 2015 de opbrengsten zijn 
gestegen. Dit is het laatste jaar dat de cijfers er op deze wijze uitzien. Vanaf nu is 
ViTap, de operationele tak voor Tappersheul afgesplitst en zullen de 
beveiligingskosten niet meer in de balans terugkeren. 
De penningmeester benoemd dat de kosten voor activiteiten sterk zijn gestegen ten 
opzichte van 2014 wat te verklaren is door de Sail. De vergadering verleend 
décharge. 
 

5. Kascontrolecommissie 
De voorzitter vraagt de kascontrole commissie om een oordeel. De commissie bestaat 
uit Hans Sluijs en Jaap Bruinen (reservelid). Hans Sluijs meldt dat het de 
kascontrolecommissie heeft behaagt dat er ondanks een klein rekenverschil, wat is 
rechtgezet, décharge wordt verleend. 
Hans Sluijs verlaat de kascontrole commissie en wordt bedankt voor zijn inzet. 
De voorzitter vraagt de aanwezigen om een vrijwilliger als kandidaat voor de 
kascontrole commissie. Mike Zengering meldt zich, die als reservelid naast Jaap 
Bruijnen de nieuwe kascontrole commisie wordt. 
 

6. Benoeming en vacatures bestuursleden, afscheid Niels 
Er wordt met applaus ingestemd met de benoeming van Jeroen Harzing in het 
bestuur als PR/secretaris. Niels is aftredend penningmeester en wordt van harte 
bedankt voor zijn werk voor de BVO. Hij wordt vervangen door Hans van Raay die 
wat is verlaat, maar ook door de ledenvergadering wordt verwelkomd als 
penningmeester. 
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7. BINK 

De voorzitter vertelt van de brainstormsessie in het najaar en  de stappen naar een 
vernieuwde BVO. BINK. De letters staan voor: 
B: Belangenbehartiging 
I: Informatie 
N: Netwerken 
K: Kennis delen. 
 
Vanuit de enquête die in het voorjaar is gehouden komen de volgende conclusies: 
Responserate: 39% 
Leeftijd van de invullers met name tussen 45 en 54 jaar, de grootste categorie 
invullers heeft tussen 1 en 10 medewerkers in loondienst. 
Er worden verschillende dia’s getoond met informatie uit de enquête en enkele quotes 
worden getoond. 
 
8.Belangenbehartiging  
Er worden verschillende bijeenkomsten getoond die plaatsvonden 2015 en de 
voornemens van 2016 worden getoond. 

• 4 x Streekplatform Utrecht West 
• 6 x BVO Bestuur bijeenkomsten 
• 3 x Nieuwjaarsrecepties (Provincie, Gemeente, KVK) 
• 4 x BIZ bijeenkomsten 
• 2x B&W, Raad, Novo, LTO 
• 3 x  bijeenkomst wethouder 
• 1x  bijeenkomst BVO bestuur en B&W 

 
De voorzitter laat de aangrenzende uitkomsten van de enquête ook zien. 
 
 
9.Informatie 
BVO Informatie-overdracht 2015 
Mailverkeer 
Nieuwe website 
Bidboek 
Jaarvergadering 
 
BVO Informatie-overdracht 2016 
Communicatie volgens BINK 
Nieuwsbrieven (BVO Bulletin) 
Aangepaste website 
Marktonderzoek 
Jaarvergadering 
 
Het BVO bulletin wordt de belangrijkste informatiebron, van waaruit doorgeklikt kan 
worden naar de BVO-website. Een volgend project is het upgraden van de BVO-
website. De voorzitter laat de aangrenzende uitkomsten van de enquête ook zien. 
 
 
10. Netwerken 
Terugblikkend naar 2015, waarin verschillende activiteiten zijn geweest en een korte 
vooruitblik op 2016. Ook hierbij de uitkomsten van de enqûete aangehaald. 
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BVO Netwerken 2015 
2 x BVO Café’s 
Algemene Jaarvergadering 
Haringparty 
Sail Amsterdam 
Nieuwjaarsreceptie 
 
BVO Netwerken 2016 
3 - 4 x BVO Outdoors 
Algemene Jaarvergadering 
Haringparty 
Verenigingsuitje 
Nieuwjaarsreceptie 
 
11. Kennis Overdracht 
Kennisdelen BVO 2015 
BVO Café’s 
 
Kennisdelen BVO 2016 
BVO Outdoors 
Open Bedrijvendag 
Items uit onderzoek 
Buddy project 
 
Ferm Werk als lid van de BVO vraagt bij monde van Ronald van Drogenbroek 
aandacht voor het buddyproject, waarin wij als ondernemers onze kennis delen met 
uitkeringsgerechtigden. In feite vraagt Ferm Werk of we bereid zijn om buddy 
(maatje) te worden voor een uitkeringsgerechtigde, waar regelmatig contact mee 
gehouden wordt en enkele gesprekken om diegene op ideeën te brengen, waar werk 
te vinden zou zijn of hoe iemand zich beter kan profileren bij een potentiële 
werkgever. Hoe eenvoudig het kan zijn wordt geïllustreerd door Astrid van Jaarsveld, 
die vanuit de informatie die zij had, dat een cliënt uit haar praktijk in Oudewater 
woont en geen mensen kende, terwijl dat juist goed werkt om een baan te vinden. 
Deze man wilde zijn oude sport voetbal weer oppakken en is door Ad ‘aan de hand 
genomen’ om mee te gaan trainen bij UNIO. Hiervoor waren voetbalschoenen nodig 
(in zijn maat was er nog wel ergens een paar te vinden in de trainings-app), een 
sportbroek, scheenbeschermers en een shirt werd verzameld en nu traint hij mee en 
bouwt zo een netwerk op waardoor de kans wordt vergroot op een reguliere baan. 
 
 
12. Rondvraag en sluiting 

De aanwezigen worden opgeroepen om zich nog aan te melden voor de open 
bedrijvendag. 
Er zijn geen vragen meer voor de rondvraag. 
De voorzitter dankt Arco voor het beschikbaar stellen van hun pand. Er is nog 
gelegenheid om de kantoren die op de eerste verdieping zijn gevestigd ook te 
bezoeken. Verder worden alle leden voor hun aanwezigheid bedankt en iedereen 
uitgenodigd om onder het genot van een hapje en een drankje de avond te 
vervolgen. 
De ledenvergadering laat met applaus weten dat het bestuur een goede koers 
heeft ingezet en wordt er door aangemoedigd. 
Sluiting vergadering 19:30uur. 


